

26 октября состоялась товарищеская встреча по русскому футболу.



В игре приняли участие команда "Русский футбол" и сборная команда школ рукопашного боя, состоявшая из представителей Школы "Урал-Безопасность" ("ЮУрФРРБ") и челябинской артели Школы "Славяне".

Встреча завершилась со счетом 7:3 в пользу сборной команды рукопашников.

Благодарим организаторов игры за приглашение и отлично проведенное время!
Надеемся, что подобные товарищеские встречи станут доброй традицией.

26.10.2013г. состоялась товарищеская встреча по русскому футболу

06.11.13 15:42 - Последнее обновление 06.11.13 15:45
